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2. Whether the contents and methods of teaching are appropriate to each other.
22 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

3. Whether the books listed as reference material are relevant and updated.
22 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

4. The existing syllabi is a burden for the students.
22 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
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5. The syllabus plays a vital role in development your personality.
22 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

6. The syllabi are suitable for developing global competency and ICT proficiency.
22 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree
/I @ Strongly Disagree

31.8%

7. The present syllabi focus over the cross cutting issues like gender equality / environment

awareness / human values /professional ethics.
22 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
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8. The syllabi are " covered with in the academic time span.
22 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

9. The syllabus caters opportunities to the students in seeking employment as well as independent
entrepreneurship.

22 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree

10. The syllabi are based on the needs of the society.
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@ Strongly Agree
® Agree

@ Disagree

@ Strongly Disagree
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@® BBA

@ BCA
® BCS
® M.Sc
® VA
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Academic Year -
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1. There is proper mechanism and planning to copy out the syllabus in due date.
19 responses

@ YES
® NO
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2. Teacher shows involvement in design and review of syllabus.
19 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Disagree

@ Can'tSay

3. E-Resources are used to avail the syllabus for every faculty.
19 responses

@ Strongly Agree

@ Agree

@ Disagree

@ Need Improvement

4. The study material (Text books/ reference books) is procured in the library.
19 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Partially Agree
@® Can'tSay

@ Option 5
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5. The difficulty level of the subject content is as per the understanding level of students.
19 responses

@ YES
® NO
6. The syllabus is relevant to the needs of the society.
19 responses
® Yes

@ Scope for Improvement
@ No need at all
@ Can'tSay

7. Academic flexibility is mentained to carry the entire syllabus effectively.
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@® YES

® NO

@ To some Content
@® Can'tSay
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8. The syllabus is suitable enough to develop global competency and ICT proficiency in the faculty.
19 responses

@ Agree

@ Partially Agree

@ Need Improvement
@ Can'tSay

9. The syllabus is an " instrument to generate virtual human resources development.
19 responses

@ Agree

@ Disagree

@ Partially Agree
@ Can'tSay

10.Suggestions if any about syllabus
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Occupation /Current Status (AdHTY)
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3. The institution procures text books, reference books and other study material in the library.
The. TRIT FYTEAT TuYUe, Ha Yiid d SaR 3109 Hifigd Wl hd.
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@ Agree (HgHd)
@ Disagree (3HgHd)
© Partially Agree (3{2Id: HgHd)

ﬂ @ Need Improvement(YHRUY dTd

4. There is coordination between the existing syllabus of your student and the challenges in 21st
century. 4.3T0edT faEmarar faedM NARIHH ST I T AABI @ dredrd TH-ad 8.
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@ Agree (HgHd)
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6. All the teacher take continuous revision and remedial work of the subjects for complete
understanding of your student. 6.3d fRi&fd 3MuedT... fawaid Fdd YRG! 101 STARIAS B AT
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7. You are satisfied about the academic progress of your student. 7. 3TJU T fereat=an
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8. There is need to introduce a few skill oriented course in the college. 8. ﬂ%’lﬁﬂmﬁm
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9. Education aids and ICT resources are used by the faculty to make learning process easy.g.fQT&{UT
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COLLEGE, PALUS(Alumni Feedback on Design & Review of
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Occupation /Current Status
14 responses
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1. The syllabus is pragmatic enough to cater individual/personal, family, social, cultural and global
values.

14 responses

@ Strongly Agree (qUTUUIEEHA)

@ Agree (9gHd)

@ Neither agreenor disagree (F7Tdl aq
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@ Disagree (34gHd)

@ Strongly Disagree (QUTUUl SEEHT

2 The syllabus is as per the understanding level of the student.
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@ Strongly Agree (JUIaul HgHd)

@ Agree (WEH)

@ Neither agree nor disagree (GFTdT Id
)

@ Disagree (3fHgHd)

@ Strongly Disagree (GUrqul S{{gHd)
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3 ICT equipment’s and supports tools are relevant to then syllabus.
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@ Strongly Disagree (GUrdul 3gHd)

4 The syllabus you studied under was relevant to achieve the career opportunity in your life
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@ Disagree (31¥gHd)

@ Strongly Disagree (GUrqul 3 {gHd)

5 . Sufficient core books, reference books and study material are available in the library.
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6 Physical amenities are as per the needs of the faculties & the concerning syllabus.
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@ Agree (H&Hd)

@ Neither agree nor disagree (wmraa
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@ Disagree (3fHgHd)

@ Strongly Disagree (GUrdul 3gHd)

7 The teachers are active enough to clear the concepts introduced in the syllabus.
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@ Strongly Agree (UrdUl HgHd)

28.6% @ Agree (IgHA)
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@ Disagree (3{HgHd)

@ Strongly Disagree (GUrqul 3 {gHd)

8 The entire academic progression and the syllabus run in hand-in-hand.
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@ Agree (gHA)
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9 The syllabus focuses over cross-cutting issues like gender equality, environment awareness &
Professional ethics.
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@ Disagree (3gH)
@ Strongly Disagree (QUITUl 3RTEHd)
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10. The syllabus fulfils the needs of aspirants to their future vision.
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@ Strongly Agree (JUI'atl HgHd)
@ Agree (WEHd)
@ Neither agree nor disagree (QTFTHTﬂ?T
e)
@ Disagree (3fHgHd)
@ Strongly Disagree (GUrqul {gHd)
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